



助力十二连冠平安 金鼎 现行命案十三年保持全破 永康公安 打防结合 筑平安高地

两抢 警情在2015年、2016年、2017年分别同比下降61.42%、45.16%、38.96%，警情下降，打击力度不减，2018年前十个月两抢案件实现全破。这些数据的背后，是市公安局在市委市政府和上级公安局的正确领导、社会各界的大力支持下所取得的亮眼成绩。

近年来，永康公安实现“两降一升一平稳”的良好局面，即刑事发案总量下降、严重暴力犯罪下降、打击破案数上升，社会大局持续平稳。在此基础上，我市夺取了平安县十二连冠金鼎，现行命案连续13年保持全破。

通讯员 胡湘

古山派出所多措并举 降警情控发案

通讯员 陈永柯

今年以来，古山派出所以降警情控发案为目标，梳理出常醉酒闹事人员、精神病人、因纠纷多次报警人员，分类进行走访、挤压、管控和打击。

为充分了解掌握社情民意，办案民警对近三个月内二次以上报警的人员，同一地点因噪音、建筑工地施工等原因二次以上报警的落实辖区民警或一村一警联系民警进行回访；对纠纷及时进行调整，要求房东加强管理，有不良行为的限期搬离；对发生入室盗窃、快递被盗等案件的企业和商店安装监控；对旅馆、网吧等休闲娱乐场所进行每周抽查。

多管齐下降警情，多措并举控发案，在全所民警辅警的共同努力下，今年1-10月，古山所黄赌警情同比下降51.08%，治安、刑事案件同比下降11.2%，侵财案件同比下降18.28%，盗窃案件同比下降28.07%。破获盗窃案件192起，破案率达39%，破获案件的返赃率达64%，有力的维护了治安稳定。

多措并举，筑牢平安根基

近年来，市公安局紧紧围绕维护社会大局稳定这一基本任务、促进社会公平正义这一核心价值追求、保障人民安居乐业这一根本目标，强基础、保稳定、抓规范、促养成、谋发展、求突破，为建设更高水平的平安永康创造了更加安全稳定的社会环境和公正规范的法治环境。

市公安局每年都高度重视、精心部署，圆满完成两会、五金博览会、门业博览会、华溪春潮晚会、春节、高考等大型活动或节庆的安保和警卫任务，有力保障重点工程和中心工作顺利推进。数十年来，我市重大活动安保无一差错。

坚持以云上公安、智能防控为第一战略，永康公安大力推行立体化治安防控体系建设，构建三道防线

和一体两翼布警、十张网综合治理的防控大格局，推出多种举措，最大化挤压各类违法犯罪的空间。全面推广一社区一警察二警务助理多网格员模式，建好、用好、管好网格员队伍；不断完善动中备勤武装巡逻工作机制，成立闪电突击队；发动党员、干部、护村队、平安志愿者等社会力量常态参与满天星一巡三查等巡逻防范工作，现已有群防群治队伍690余支8000余人；大力推进两车物联网防盗工程、雪亮工程、出租房旅馆式智能化管理等智慧安防网建设。截至10月，全市已安装两车物联网防盗芯片24余万辆，破获两车案件760余起、追回被盗两车730余辆，累计完成智慧门禁安装1.3万余套，已缴费的出租

户达到1.8万余套。

永康公安坚持打团伙、端窝点、断链条为打击策略，在案件数量总体下降的情况下，打击力度不减，连续重拳出击，打击破案效果持续加强。以四个打击工作专班带动，充分发挥合成作战、视频侦查、审查攻坚、刑事技术等手段优势，始终保持对各类违法犯罪活动的高压严打态势，集中力量对影响恶劣、社会关注度高、人民群众反响强烈的黄赌毒、盗抢骗、食药环、严重刑事犯罪、个人极端暴力犯罪等案件进行攻坚。同时，借助小案快侦、巡处合一等机制，紧盯量大面广的民生类案件，在扫黑除恶专项斗争中，始终保持对黑恶势力严厉打击和凌厉攻势。

利剑出鞘，力破大案要案

2015年永康公安侦破的4.16网上特大非法经营案，涉及29个省市965人。该案也被评为年度全国扫黄打非十大经典案例，该案专案组被评为2015年全国扫黄打非先进集体。6.9特大生产销售假药案缴获赃款410万元、黄金119公斤，冻结资金2000多万元，查扣并冻结金额共计7000多万元。该案被评为2015年度全国打击食药犯罪十大典型案例。

2016年春节第一天，永康公安于24小时内速破除夕夜特大盗窃案，抓获涉案嫌疑人沈某，并找回价值240万余元的上百件被盗玉器。同年3月初，侦破的易币集资诈骗案涉及31个省、市、自治区及香港特别行政区，涉案金额近2亿元。永康公安抓获16名犯罪嫌疑人，为全国1.5万

余名受害人追回大部分的被骗资金。该案被公安部选为涉众型经济犯罪八大成功案例之一。2016年3月，在侦破一起案值235万元通讯网络诈骗案件时，永康公安不仅抓获该案的犯罪嫌疑人11人，并连带破获辽宁75万元被骗案和上海80万元被骗案等多起通讯网络诈骗案，涉案金额达400多万元。

2017年5月，棉花肉松谣言视频甚嚣尘上，在社会上引起恐慌。永康公安迅速查实永康籍男子林某散布谣言、虚构事实扰乱公共秩序，对其做出依法行政拘留7天的处理。案件破获后，全国各大媒体争相报道，成为全国打击食品谣言的热点案例。同年永康公安局历时数月，成功破获利用钓鱼软件实施诈骗的

2016.11.17系列性木马网络诈骗案。该案涉案近千万元人民币，共有225名犯罪嫌疑人落网，为民众挽回经济损失达400余万元。

今年，永康公安历时近半年，一举连根拔除永康称霸一方的涉黑团伙，抓获犯罪嫌疑人29人。2014年以来，屯盟山鸡团伙在永康制造聚众斗殴案件2起、开设赌场案件5起、敲诈勒索1起、寻衅滋事案件20起，造成轻伤6人、轻微伤20人，敲诈勒索金额高达200余万元。

近年来，永康公安打防并举，夯实平安地基；小案快侦，力破大案要案。接下来，永康公安将继续围绕中心工作，以民意为导向，全面助力平安永康建设。

交警曝光台

近期，交警部门对多次交通违法行为未及时处理车辆进行了重点查处，现给予曝光。

车辆所有人：朱智浩
违法车辆：浙G770AP
违法未处理次数：15次

车辆所有人：王臻
违法车辆：浙GP099R
违法未处理次数：15次

车辆所有人：周小东
违法车辆：浙GG9F60
违法未处理次数：15次

车辆所有人：王俊磊
违法车辆：浙G689BR
违法未处理次数：15次

车辆所有人：卢建召
违法车辆：浙GG3687
违法未处理次数：16次

车辆所有人：吕君
违法车辆：浙GL780K
违法未处理次数：16次

车辆所有人：苏彪团
违法车辆：浙GV5X73
违法未处理次数：15次

车辆所有人：余难难
违法车辆：浙GL8Z38
违法未处理次数：15次

车辆所有人：王仁万
违法车辆：浙GP6B36
违法未处理次数：18次

车辆所有人：胡菲妃
违法车辆：浙G065EL
违法未处理次数：15次

我市两辅警被评为浙江省见义勇为勇士

11月22日是第三个浙江省见义勇为宣传日。在当天上午举行的全省见义勇为先进人物表彰暨见义勇为工作会议上，市公安局辅警胡振祖、方亮被浙江省人民政府评为浙江省见义勇为勇士，并记个人一等功。

同日，市公安局组织开展见义勇为宣传活动，通过向行人发放见义勇为宣传册，讲解相关条例和文件，倡导见义勇为精神，弘扬社会正气。

卞一夫 摄

